

推进我省预拌混凝土行业行风建设、行业自律规范发展的倡议书

为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻绿色发展新理念，认真落实《江西省促进散装水泥和预拌混凝土发展条例》（以下简称《条例》）、《推进全省预拌混凝土行业规范健康发展工作方案》（以下简称《工作方案》）和《江西省货物运输车辆超限超载治理办法》（以下简称《治理办法》），协助行业管理各职能部门解决预拌混凝土行业发展存在的突出问题，加大对非法生产、违规经营的打击力度，严治预拌混凝土行业无序发展的乱象，江西省散装水泥和预拌混凝土协会（以下简称“省散预协”）在全行业倡议：加强行业自律和行风建设，营造规范经营、公平竞争的市场环境，形成资源节约、环境改善、效益增长的良好局面，促进预拌混凝土行业高质量绿色发展。

一、积极配合，落实整改工作。省散预协成员单位及行业企业贯彻落实《条例》和《治理办法》精神，深入学习《工作方案》具体内容，全力配合政府职能部门落实整改各项工作，明确目标，扎实推进，促进专项整改工作有序展开并取得成效。

二、自查自纠，防控经营风险。省散预协成员单位及行业企业应对照《条例》《治理办法》和《工作方案》，针对非法生产、违规经营等九方面的问题，自查自纠，分析问题产生的原因，认真制定整改措施，消除安全隐患，防控经营风险。

三、立行立改，确保整改到位。省散预协成员单位及行业企业积极配合政府职能部门开展督查工作，承担主体责任，坚持问题导向，

着力规范程序与完善企业管理制度和监管措施，务实诚信，坚决守住合规经营的底线，提高工作效率，落实整改工作，确保整改到位。

四、合规经营，加强行风建设。省散预协成员单位及行业企业树立合规经营理念，建立诚信奖惩工作机制，提倡行业团结、互助、自律的精神，发挥省散预协的整体优势，共同维护市场秩序和规范市场行为，加强行风建设，形成行业自律、合规经营的良好氛围。

坚持绿色化、规范化生产，守住合规经营底线是我们共同遵循的准则，面对严峻的形势，省散预协成员单位及行业企业上下应携起手来，着力解决行业发展的突出问题，履行社会责任，加强行风建设，弘扬行业正气，为我省预拌混凝土行业高质量发展提供有力保障！

江西省散装水泥和预拌混凝土协会

2021年8月13日

